

整个心碎得像饺子馅似的 冷得不愿任何人去触碰

——一个酒托女的网络日志



“那些我对不起的抑或是我伤害过的人,我想一个一个跟你们说声抱歉,想方设法得到你们的谅解……我一直在心底深深地祈祷。”这是今年3月18日,沙沙写的网络日志。

她是“酒托女”,诈骗案中的一位女主角,在做了多起酒托女后,她深知自己的罪行,于是,她找了说心里话的地方——QQ空间里写网络日志。

她写了很多篇日志,内容“大都是对他们所产生的愧疚感”。

愧疚感来自于,她和另外5个人一起“合作演戏”,邀人去茶楼坐坐,明着说聊聊天,交个朋友,实则是让你“心甘情愿地”掏出酒水钱。

晚报记者 鲁燕

酒托女

网络日志“悔罪”

在其中的一篇网络日志里,她这样写道:“突然脑子里划过这样的一个念头,那些我对不起的抑或是我伤害过的人,我想一个一个跟你们说声抱歉,想方设法得到你们的谅解,但是没有任何机会和理由,来让我实现这个不切实际的想法,所以我只能祝福他们,一直在心底深深地祈祷。”在最后,她写道:“其实每个人都是双面性的,都有善良和丑陋的一面,只是有些人把自己丑陋的一面隐藏得好而已。呵呵,非常感谢一个人,我骗了他,他明明知道还装着不明白的样子,没有让我尴尬为难,没有让我当众出丑,所以我会记住这个人。”

在另外一篇中写道:“刚躺到床上,脚疼得难受。呵呵,女人的爱美之心真是难以消除,穿着高跟鞋走了好几个小时的路,那种感觉只有亲身体会过的人才能明白。今天天气依然不错,心情还算不错,只是后来有点低落,良心有点不安,罪恶感又汹涌而来。曾经多少次对自己说生活亦是如此,不要太过于徘徊留恋,但心仍然不接受现实。渐渐发现自己的梦想和目标变得好模糊,好迷茫。曾经一切美好的梦想即将要被毁灭,所以我对未来的路有点迟疑和畏惧,到底要如何去追逐,才能让心平静、淡然……才能让自己看到希望……”

辞职那天,她也写下了日志。她说:“今天是五月份的最后一天,也是我工作期限的最后一天,终于可以解脱了,终于可以坦然面对身边的人了,终于不用再一直编制(织)谎言了,想到这里感觉很轻松。但是,事与愿违,辞职又没批,还要再过一段日子,我真的很无语,整个心碎得像饺子馅似的,也像掉入了冰窖,冷得不愿任何人去触碰。好吧,只能接受,再坚持一下,总能看到天日。”

本案将择日进行宣判。 线索提供 煜辉 晓艳 庆远

约网友茶楼聊天,狂点酒水

昨天庭审时,酒托女都承认,之所以她们在外号叫金哥(另案处)经营的聚缘茶楼里搞酒托诈骗,都是因为“不卖酒的茶楼没人查过”

庭审中,酒托女说,一般先是一个酒托女陪“键盘手”骗来的客人先点一些酒水,然后若是发现客人有钱的话,会在“金哥”或“锋哥”的安排下,再进来一至两个酒托女,她们相互配合,以和男朋友吵架、失恋、工作不顺心等方式麻痹被骗的客人,使客人顺利付现金或刷卡消费。

据透露,他们实施诈骗的对象一般是在25岁至35岁之间,25岁以下的没有大的消费能力,35岁以上的大都有家室,不好约。

至于在客人面前演戏,酒托女娜娜说:“因为我们想挣钱,又害怕客人怀疑我们是以喝红酒的方式诈骗的酒托女,所以会冒充朋友的名义在男客人面前演戏。但一般那些酒我们不怎么喝,大部分都是趁客人不注意倒到垃圾桶里了。”

经调查,“酒托女”诱骗网友一次性消费多的高达9000元,少的也有500元。“金哥”、“锋哥”根据网友消费的多少来给“键盘手”、“酒托女”算提成。

妙龄女子流下悔恨泪水

在庭审现场,记者看到,这4个酒托女,两个键盘手,个个看上去都显得“那么小”,有几位哭成了泪人。

除了沙沙是80后,其他的都是90后。有的是小学毕业,有的初中毕业,最高学历是一个“键盘手”系中专毕业。

键盘手小南说:“我是通过表姐介绍过来的,她跟我说让过来玩电脑,和网友聊聊天,一开始她先让我看其他人是怎么聊天的,第一个月我都不知道是骗人的。”

在法庭上,6个人认罪态度都很好,“希望给我们一次改过自新,重新做人的机会。”酒托女娜娜说,“我们几个老早都不想干了,也提交了辞职信,但是老板不让走,说让在那帮帮忙。”

而在最后陈述中,沙沙让人印象最深刻。她说,自从做酒托女以来,她每天都充满着自责和悔恨,“没办法找人倾诉,我只有写在网络日志里。”沙沙说,她写了好多日志,都不记得写了多少篇了。

一盘斗地主,打了半小时 检察院制作的扑克牌 为啥这么吸引人

□晚报记者 刘涛/文 廖谦/图

本报讯 三位市民凑到一块玩“斗地主”,结果被扑克牌上的内容深深吸引,边出牌边讨论,结果这局“斗地主”足足打了半个小时。

杨先生是商城路社区居民,前段时间陪朋友打牌时,发生了这起趣事。

这副扑克是管城区检察院进社区时发的,还有一个手提袋,一张检民联系卡,一张办事指南,一份调查问卷。

杨先生跟朋友“斗地主”时才发现,每张扑克牌上印有很专业的法律知识,三人边打牌边讨论牌上的内容,“第一把足足打了有半个小时,学到了不少东西。”

据该检察院干警介绍,制作这副扑克牌



的确花了不少心血,不但简介了检察院各部门职能与职责,并且对各种罪名进行了解释,例如,黑桃7印有“读职侵权犯罪的主体是国家机关工作人员”,黑桃10印有“人民检察院举报中心应在收到举报线索之日起七日内作出处理”,红桃Q印有“律师提出会见犯罪嫌疑人,人民检察院应当在四十八小时内安排会见”等。

扑克上还印有两个举报电话,一个是案件举报,另一个则是违纪举报。

管城区检察院检察长吴景禹表示,以群众喜闻乐见的形式宣传检察业务工作,能够广泛征求群众意见,对不断改进检察工作、提高司法公信力有很好的促进作用。

线索提供 鲍毅 张丹

幼儿园大师傅 面对警察盘问 说出来7个名字 没有一个是真的

晚报记者 周炜卿
通讯员 李智强 吴强

本报讯 一个杀人犯逃到郑州后,隔绝原来的一切社会联系,不断更换藏身地点,隐姓埋名,躲进圃田的一家幼儿园里当起了大师傅。不过,这个大师傅没有瞒过龙子湖派出所民警的火眼金睛。

幼儿园的大师傅是个“黑户”

群众习惯把公安机关对常住人口、暂住人口、流动人口逐一进行建档登记称之为“过篱子”。

公安机关的“两打一清”行动一开始,龙子湖派出所首先对辖区开展了“过篱子”。

在对一幼儿园的从业人员进行身份核查登记时,社区民警张家宁发现,平时不爱说话、在该园做饭的刘师傅身份证无法在网上查证。“这个人有问题”的概念迅速在张家宁的脑海里产生。

“先不要惊动他。瞅准时机,把他从幼儿园引出来再核实他的真实身份。”派出所负责人拿出了应对意见。

面对警察一连说出7个假名字

于是,张家宁等人悄悄地把幼儿园的负责人约出来进一步了解详情。

“刘师傅穿着可干净,饭菜做得也好吃,并且多才多艺,唱歌、弹琴、理发样样在行,就是平时不爱说话。过年过节也没回过家,也没发现和家里人有联系。”这番话更加验证了民警们的判断。

一个星期六的上午,派出所民警以检查消防安全为名来到幼儿园里,若无其事地和幼儿园负责人边聊天,边四处查看消防设施。学生们都回家过星期了,刘师傅正在给值班教师准备午饭。民警以给他办理延期居住证为借口,将其带到了圃田接警点。

带着浓重东北口音,身高仅有1.52米的刘师傅,解释不清为何身份证在公安内部网上查不到的原因,接下来他说自己叫“徐平贵、刘永全、赵锋”等7个名字,网上反映出的信息和他本人的基本情况一点也不相符。

经过近两个小时的较量,“刘师傅”终于说了实话:他叫赵云祥,家住黑龙江省漠河县。

9年前行凶造成一死一重伤

当初,赵云祥在漠河县城开了一家理发店,妻子病逝后,他跟在理发店打工的当地姑娘郑丽产生了感情。

由于郑丽比他小20岁,况且赵云祥相貌确实不扬,遭到郑丽家人的坚决反对。为了摆脱郑丽家人的纠缠和干涉,赵云祥带着郑丽来到山东省荣成市,开始了杀狗卖肉的营生。

不料郑丽的母亲追到了荣成,反对女儿和他继续交往。

为实现和年轻貌美的郑丽走进婚姻殿堂的目的,赵云祥对郑家人低声下气,委曲求全,还花尽了十几万元的积蓄。

2002年4月17日21时许,酒后的赵云祥听到郑丽母亲要舍他而去的消息,立刻火冒三丈,持刀将郑丽杀死,把郑丽的母亲刺成重伤。

赵云祥当晚逃到郑州,隐姓埋名,东躲西藏,在惊恐中度过了9年。